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a Kúria elnöke részére 
 
Tisztelt Elnök Úr! 
 
A 2026. február 16. napján nyilvánosan megjelent írásában azt állítja, hogy „...a napokban 
megjelent Felforgatókönyv – a rendszerváltozás forgatókönyve című kötet igazságügyi fejezete 
(amely vállaltan a Res Iudicata Egyesület javaslatain alapul)....”.  
 
Aggasztó számunkra, hogy országos nyilvánosság elé került a fenti, kontextus nélküli közlés, 
amely úgy is értelmezhető, hogy az egyesületünk részt vett a fent megjelölt kiadvány 
elkészítésében. Félő, hogy a sajtó közvetítésével széles nyilvánosság szerez tudomást erről a 
félreérthető és ily módon valótlan állításról. Ezért kérjük, hogy azonnal intézkedjen és tegyen 
közzé azonos nyilvánosság előtt helyesbítést, mert a fenti közlés alkalmas az egyesületünk 
jóhírnevének a csorbítására! 
 
A valóság az, hogy az egyesületünk honlapján több olyan szakmai anyag is megtalálható, 
amelyek a továbbiakban nyilvánosan bárki által felhasználhatóak, illetve hivatkozhatóak, erre 
semmilyen ráhatásunk nincsen, ahogyan ez általában jellemző a nyilvánosan közzétett 
tartalmak esetében. Ugyanakkor az egyesületnek semmilyen politikai tartalmú vagy indíttatású 
könyv írásához nincsen köze és ilyenben soha nem vállalt részt, ahhoz nem tett javaslatot és 
egyébként semmilyen politikai tevékenységet nem végez, ellentétben azzal, amit a közlemény 
sejtet. 
 
Hangsúlyozottan szeretnénk felhívni a figyelmet arra is, hogy az egyesület Alapszabálya szerint 
az egyesületnek tagja kizárólag aktív vagy nyugalmazott bíró lehet. Megnéztük a 
Felforgatókönyv című kötet szerzőinek a névsorát és közöttük az egyesületünk egyetlen aktív 
tagja sem szerepel. 
 
A Res Iudicata Egyesület egyik fő célja a társadalom igazságszolgáltatásba vetett bizalmának 
az erősítése, ami a bíróságok működésének az egyik legfontosabb építőköve és amiért a 
tagjaink, a legjobb tudásuk szerint, mindent megtesznek a tárgyalóteremben, az 
igazságszolgáltatás frontvonalában. Az egyesületünk nem szeretne bármilyen alaptalan 
nyilvános közlés célpontjává válni, ezért kérjük a helyzet tisztázását és az ehhez szükséges 
mielőbbi intézkedés megtételét. Ezzel a kéréssel először Elnök úrhoz fordulunk, mert 
hivatásunkhoz méltatlannak tarjuk az igazságszolgáltatás konfliktusainak a nyilvánosság 
bevonásával történő rendezését. Azonban, ha a valótlanságot sugalmazó közlés helyesbítése 



 
 
 
 
 

2026. február 17. napján, a hivatali idő végéig elmarad, akkor - a jóhírnevünk védelme 
érdekében - kénytelenek leszünk a nyilvánosság előtt magunk tisztázni a fentieket.  
 
 
Budapest, 2026. február 16. 
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